

新疆鄯善县“6·26”暴力恐怖案 4被告3人一审被判死刑

新疆吐鲁番地区中级人民法院9月12日对鄯善县“6·26”暴力恐怖案件中艾合买提尼亚孜·斯迪克等4名被告人一审公开开庭审理并当庭宣判,以组织领导恐怖组织罪、故意杀人罪、放火罪数罪并罚,判处艾合买提尼亚孜·斯迪克死刑,剥夺政治权利终身;以参加恐怖组织罪、故意杀人罪、放火罪数罪并罚,判处吾拉音·艾力死刑,剥夺政治权利终身;以参加恐怖组织罪、故意杀人罪、放火罪数罪并罚,判处阿不都拉·斯热甫力死刑,剥夺政治权利终身;以参加恐怖组织罪、故意杀人罪、放火罪数罪并罚,判处艾克拉木·吾斯曼有期徒刑25年,剥夺政治权利5年。

法庭经审理查明,2010年4月以来,艾克拉木·吾斯曼、吾拉音·艾力、阿不都拉·斯热甫力先后与艾

力·艾合买提尼亚孜等数人在鄯善县鲁克沁镇多次聚集,从事非法宗教活动,宣扬宗教极端思想,收听观看境外恐怖组织煽动实施暴力恐怖活动的音视频,传看宣扬宗教极端思想的书籍,接受宗教极端思想并就此进行暴力恐怖活动达成共谋,进行暴恐体能训练,恐怖组织逐渐形成。

2013年以来,艾合买提尼亚孜·斯迪克与艾力·艾合买提尼亚孜多次预谋进行暴力恐怖活动。6月19日晚,按照艾合买提尼亚孜·斯迪克与艾力·艾合买提尼亚孜事先的商议,艾力·艾合买提尼亚孜召集艾克拉木·吾斯曼等5人在鲁克沁镇艾因丁·吾买尔家聚会,策划对鲁克沁镇派出所、当地政府、特警中队、主麻市场等处实施恐怖袭击;安排由艾克拉木·吾斯曼筹集、掌管经费,并与其

他恐怖分子购买作案刀具。其间,艾克拉木·吾斯曼还提议制作燃烧瓶放火。根据分工,6月20日至25日,艾克拉木·吾斯曼与其他恐怖分子筹集资金10800元,购买长砍刀26把、短刀21把;其他人购买了汽油、软管等犯罪工具。6月下旬,艾力·艾合买提尼亚孜等人将实施恐怖活动的准备情况向艾合买提尼亚孜·斯迪克汇报,并称可以行动。6月25日,艾克拉木·吾斯曼在为作案刀具开刃时,因涉嫌犯罪被拘留。艾合买提尼亚孜·斯迪克等人恐事情败露,决定提前实施恐怖袭击。

6月26日早晨,艾合买提尼亚孜·斯迪克、吾拉音·艾力、阿不都拉·斯热甫力与艾力·艾合买提尼亚孜等13人在鲁克沁镇主麻市场东侧的木材场聚集,先后袭击鲁克沁镇派出所、鄯善县公安局特警大

队山南中队、鲁克沁镇政府、“富民安居”工程工地等地,疯狂砍杀公安民警、干部、群众,焚烧办公楼、车辆,致公安民警、干部、群众共24人死亡,23人受伤,造成公私财产直接损失213.6万元。

除艾合买提尼亚孜·斯迪克、吾拉音·艾力、阿不都拉·斯热甫力外,参与当天暴力袭击的恐怖分子被当场击毙或被击伤后经抢救无效身亡。

法院审理认为,艾合买提尼亚孜·斯迪克等4名被告人组织、领导、积极参加恐怖组织,为实施暴力恐怖活动准备工具,策划实施暴力恐怖活动,伙同其他恐怖组织成员杀害民警、干部、群众,放火烧毁公私财产,手段极其残忍,情节特别恶劣,后果特别严重,应依法严惩,依法作出上述判决。据新华社

吁延迟15年领退休金 清华教授雷语惊人

面对外界质疑,清华大学方面提出,领取养老金的年龄推迟后,就业形态应该分阶段。

清华大学公共管理学院教授杨燕绥在上海电视台《七分之一》节目里说:“不是延迟退休年龄,是延迟领取退休金。”她建议65岁领取,并称发达国家都是这样。

记者问:“如果说一个人50岁退休的话,65岁才领到养老金,这15年当中是怎样过渡的?”

杨燕绥回答:“我们现在正在写这个政策建议,让他们从生产企业退出来经过培训居家就近参与老年服务。50到65岁的男性去做一些老年养老院的园林义工,种些树啊草啊,50岁到65岁的女性去陪老人做做饭、洗洗衣服,做点编织多好。” 综合

“气功大师弟子”: 王林偷我贵重艺术品

沉寂一段时间的王林、邹勇之争再起风波。“气功大师”王林被自称当过其“关门弟子”的邹勇指称派人入室盗窃财物。9月10日晚,邹勇向记者反映称,其位于深圳罗湖区怡景路的别墅遭人入室偷走贵重艺术品,并指称系王林派人所为。目前,邹勇已向警方报案。9月11日下午,罗湖警方表示,由于双方对产权仍存在争议,无法立案。 据《晶报》

调查显示近六成中国人感到焦虑

知名广告公司智威汤逊近日对分布在全球27个国家和地区的消费者进行了调查,数据显示,全球平均有71%的人处在焦虑的状态之中。巴基斯坦人是全球焦虑指数最高的人群,焦虑人群超过90%,中国则为57%,低于世界均值。

在被调查的27个国家和地区

中,巴基斯坦人的焦虑程度名列第一。近90%的人表示对本国的高犯罪率、恐怖主义、与日俱增的生活成本十分忧心。

分地区来看,中西亚/非洲地区焦虑指数最高为82%,其次东欧为75%,南美有73%,接下来东北亚与世界均值相当,焦虑指数为71%,西

欧为69%,北美和南亚,分别为64%和63%。

世界人民都在为什么焦虑?平均来看,生活成本和失业是全球人民都焦虑的问题。但不同地区焦虑的问题差异颇大。

中国内地人的焦虑指数为57%,还不到六成,低于世界平均水

平也低于东北亚地区的平均值。美国(76%)、日本(83%)、韩国(78%)、俄罗斯(68%),指数均高于中国。

对中国内地人和香港人来说,除了担心失业和生活成本,内地人更加焦虑本国健康卫生条件问题,香港人则为高企的房价而忧心。

据《南方都市报》

4D 种植牙,终生吃排骨

——“种植牙等同生命艺术品,有的无价,有的一文不值”

种植牙“4D”导航技术 精准种牙,安全又无痛

雅度齿科的德国院长 Alex 博士从事种植牙 30 年,在欧洲享有盛名,出版过三册种植牙专著,是国际上口腔种植专业的权威教材。他介绍,德国是世界上最早开展种植牙的国家,种植牙经历过“盲视”、“2D”、“3D”以及现在欧美通用的“4D”技术演

变。“4D 种植牙”凭借口腔 CT 的“慧眼”测量,得出牙槽骨的四维精确数据(宽度、高度、厚度、密度),这些数据导入种植导航系统,制定出一个最适合您口腔状况的种植方案。在此基础上医生根据种植导板,分毫不差地把种植体植入牙槽骨,一触即中,牢

固稳定。正因为 4D 导航技术的先进性,使种牙变得简单、变得“快、准、狠”,种一颗牙不过 15 分钟,创伤极小、全程无痛。正由于 Alex 博士这样的国际友人在中国不遗余力地推广欧美种牙技术,才使我国口腔事业走向国际化。



雅度齿科国际专家团队

种牙,终生可以吃排骨 寿命,取决于医生技术

种植牙毕竟是一种高档消费品,许多缺牙老人拿出半辈子积蓄想告别缺牙、“圆梦”种植牙,真真实实体验“真牙”的滋味。花钱不要紧,最怕花大钱种上牙了,使用不了几年又掉了,这是绝大部分想“种牙”患者的顾虑。笔者带着同样

的担心询问了雅度齿科的弗朗西斯科博士。弗朗西斯科来自浪漫的意大利,但他的“种牙”技术却是出奇的严谨,他向笔者打了一个形象的比喻:种植牙如盖房子,房子能用多久要看根基牢不牢。种植牙的使用寿命很大因素取决于种植

体(根基)植入的位置、角度与深度。他在中国看到不少医生经验不足,又无现代化的设备相助,光凭感觉“下钉”,牙齿种得歪歪斜斜、深浅不一,这种情况下,种植牙使用 3-5 年就有可能脱落,那可真是花了冤枉钱啊!

大师种牙,生命艺术体 贪图便宜,劳民又伤财

魏木达博士来自素有中国种植牙“摇篮”之称的第四军医大学,20000 多例的种植牙成功案例在手,使他成为国内口腔医院争抢的“种牙”专家。他对中国种植牙的发展现状并不乐观,依他专业的角度看,国内种植牙医生多半是“半路出家”,而且绝大部分口腔机构买不起昂贵的口腔 CT 和种植导航系统,医生“种牙”就像“摸着石头过河”,成败未卜。

魏博士介绍,国内不少患者对种植牙认识存在误区,他说临床上遇到不少患者,一味“纠结”价格,有的人甚至认为种植牙只是一种产品,价格便宜的就算。在他认为种植牙是一门“牙根上的艺术”,同样的材料,一个能工巧匠手下能塑造出艺术品,而一个外行只能制造“废品”。如果你把“种植牙”当做你生命的一部分,那么请您爱惜它、尊重它!

亲骨,考验种牙稳定性 选择,欧美品牌有保障

种牙方案再完美、牙齿种得再漂亮,但是如果种植体选择不当,照样影响种植牙的稳定性。“种植钉”与牙槽骨的相融性在医学上称为“亲骨能力”,欧美品牌的种植体(如德国费亚丹、美

国 3I) 几经技术改进,其“亲骨能力”久经考验、不容置疑;韩国品牌的种植体因为价格低廉深受中国顾客喜爱,但是韩国种植体毕竟历史短、种牌杂,有些名不见经传的韩国种植体质量如何?“亲

骨”能力如何?还有待于市场的进一步验证。不过,据统计在南京市场上韩国种植体并不是最受欢迎,抑或是南京人“不差钱”还是南京人文化程度高,“只种对的,不管贵的”?

“种牙”空前盛惠

据悉,时值雅度国际种植牙中心成立,德国费亚丹公司、美国 3I 公司、雅度齿科共同启动“百万基金、圆梦种牙”行动,以回报两年来南京人民对雅度的厚爱:1、种牙可送冠;2、减免口腔 CT 检查费;3、减免外国专家会诊费。本次活动为期一个月,

凡是在 2013 年 9 月 10 日到 10 月 10 日期间,前来就诊的缺牙朋友合计可节省 2000 元。如果缺牙患者希望外籍专家为自己做德国 4D 种植牙,可以提前拨打专家热线电话进行预约:025-83116699,以免长时间排队等待。